

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Liniový park Michle „Trať“
Jméno autora:	Bc. Václav Suchan
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta architektury (FA)
Katedra/ústav:	Ústav krajinářské architektury
Vedoucí práce:	Ing. Radmila Fingerová
Pracoviště vedoucího práce:	Ústav krajinářské architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
Liniový park Trať propojuje pražské čtvrtě Vršovice, Michle, Spořilov, Záběhlice a Krč. Václav sám přišel s myšlenkou potřeby a prospěšnosti liniového parku v této části Prahy. Věnoval velké úsilí průzkumu terénu, který jej zásadním způsobem inspiroval k vymezení vhodné trasy, jejích dílčích charakterů a obsahové náplně parku.	

Splnění zadání	splněno

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Václav pracoval systematicky, samostatně a konzultace, na které byl velmi dobře připraven, probíhaly formou společného tříbení názorů na dílčí témata práce.	

Odborná úroveň	B - velmi dobře
Václav je studentem s dlouhodobým a hlubokým zájmem o obor, soustavně se vzdělává nad rámec školní výuky. Ve zvolené tematice se velmi dobře orientuje, nastudoval velké množství odborných zdrojů a dokázal je ve své práci využít.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
Členění práce je přehledné a návodné. Správně se v ní nakládá s odbornou terminologií; jazyková stránka je velmi kvalitní.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
Václav se tématem lineárních parků i tzv. městské divočiny zabývá dlouhodobě. Při zpracování diplomové práce využil všechny relevantní zdroje. Nedošlo k porušení citační etiky.	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Liniový park skrze opuštěné a pro obyvatele nepřístupné plochy podél železniční infrastruktury zásadně zlepšuje prostupnost celé lokality. Podporuje využívání alternativních způsobů dopravy a nabízí prostor pro každodenní trávení volného času. Propojuje stávající plochy zeleně – tzv. městskou divočinu – s nově navrhovanými částmi území. Cíleně zachovává atmosféru typickou pro okolí vlakových tras a na vhodných místech ji rozvíjí s ohledem na charakter místa.

Oceňuji především odvahu k výběru tématu takto rozsáhlého a nepřehledného území. Schopnost v současnosti obtížně průchozí část Prahy důkladně prozkoumat, najít vhodnou trasu a definovat smysluplné napojení na okolní městskou strukturu. Zásadní přínos práce je v objevení a tvůrčím a citlivém využití rozsáhlého, ale „zapomenutého přírodního území“ pro obyvatele okolních částí Prahy 4.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 28.5.2024

Podpis:

